

**REDACTIUNEA,**  
Administrațiunea și Tipografia  
Brașov, piața mare nr. 30.  
scrierilor neratificate nu se pri-  
mesc. — Manuscrisurile nu se  
retrimit.

**INSERATE**  
se primesc la Administrațiunea în  
Brașov și la următoarele

**BIROURI de ANUNȚURI:**  
în Viena: la N. Dukos Nachl.  
Nuz. Angenfeld & Emeric Les-  
ner. Heinrich Schalek. A. Op-  
pelik Nachl. Anton Oppelik.  
în Budapesta: la A. V. Gold-  
berger. Ekstein Bernat. Iuliu  
Leopold (VII. Erzsébet-körut).

**PREȚUL INSERȚIUNILOR:**  
o serie garsond pe o coloană  
10 bani pentru o publicare. —  
Publicări mai dese după tari-  
fă și învoială. — **RECLAME** pe  
pagina 3-a o serie 20 bani.

# GAZETA TRANSILVANIEI

ANUL LXV.

**GAZETA** iese în fiecare zi.  
Abonamente pentru Austro-Ungaria:  
Pe un an 24 cor., pe șase luni  
12 cor., pe trei luni 6 cor.  
N-rii de *Dumneacă* 2 A. pe an  
Pentru România și străinătate:  
Pe un an 40 franci, pe șase  
luni 20 fr., pe trei luni 10 fr.  
N-rii de *Dumneacă* 8 franci.  
Se primumeră la toate ofi-  
ciile postale din țară și din  
afară și la d-nii colecători.

**ABONAMENTUL pentru Brașov:**  
Administrațiunea, Piața mare,  
Târgul Inului Nr. 30, etajul  
I. Pe un an 20 cor., pe șase  
luni 10 cor., pe trei luni 5 cor.  
Cu două în casă: Pe un an  
24 cor., pe 6 luni 12 cor., pe trei  
luni 6 corone. — Un exemplar  
10 bani. — Atât abonamentele  
cât și inserțiunile stau a se  
plăti înainte.

Nr. 244.

Brașov, Miercuri 6 (19) Noemvrie.

1902.

## Noua acțiune a lui Koerber.

Buletinul cel mai nou Viena despre stadiul, în care se află de prezent criza în Austria dice: „Nici o schimbare în starea pacientului. Medicii fac cele mai mari eforturi de a afla mijlocul și metoda de le-cuire“.

În adevăr. aceste eforturi nu sunt numai închipuire, ci se fac din partea guvernului și mai ales a șefului acestuia Dr. Koerber, care, — fără îndoială și la însărcinarea monarhului — a pus în scenă nouă conferințe de înțelegere cu Cehii și Germanii.

Nu e de glumă deci. Guvernul a început să simtă și să vadă, că Cehii sunt firm hotărâți a nu ceda până ce nu se va face destul postulatelor lor relative la dreptul de limbă. Nici Germanii nu iau lucrurile mai ușor. Așa-dér trebuie să urmeze un desnodământ, fără de care situația parlamentară nu se poate ameliora.

„Politik“ din Praga comunică, că primul ministru a chemat pe conducătorul partidei progresiste germane din Boemia la o conferință în Viena, în care se va discuta asupra cestiunii limbilor, ér în deosebi despre introducerea limbii interne oficiale cehice, despre împărțirea cercurilor și despre curiile electorale dietale. Pe baza unei soluțiuni a acestei întrebări vor urma apoi tratările între bărbații de încredere cehi și germani.

Mulțime de planuri și combinații sběrnăe prin aer și mai mult se vorbește de un viitor ministeriu de coalițiune. Unul din multele proiecte este ca dreapta de odinioară (adecă Cehii, Polonii și conservativii germani) să se alieze cu creștinii sociali; însă mai înainte să se modifice regulamentul camerei și să se octroeze acesteia.

Fiind vorba de creștinii-sociali trebuie să remarcăm, că în urma victoriei, ce au reportat-o ei la alegerile dietale, le-a crescut influința. Dovadă faptul, că într-o adunare, ce a ținut-o în Viena reuniunea școlară catolică, a fost preamărită victoria electorală a creștinilor sociali și s'a exprimat speranța, că cu timpul liberalii și social-democrații vor fi cōvârșiți. Unul din vorbitorii amintitei adunări a accentuat lupta pentru recăștigarea școlii confesionale în Austria. El a rostit cu această ocaziune cuvintele semnificative: „Să înaintăm numai cu curaj, căci șcim că avem un scut sus în persoana înaltului nostru protector, a moșteitorului tronului, șcim, că avem un razim tare în poporațiune ca și sus lângă tron. Cine dér va fi în contra noastră?“

Firește că o astfel de întruire, n'a putut să nu manifesteze și în contra Evreilor și a francmasonilor. Acesta problemă a luat-o asuprași chiar prințul Alois Liechtenstein, cunoscutul șef al antisemiților și a pledat cu foc „în contra infecțiunii, de care“, dice, „trebuie scăpată mai vartos învățătorimea, infecțiune, ce i-a atins prin propaganda social-democrată și pangermană“.

În ce privește propaganda pangermană și ea s'a ilustrat Dumineca trecută printr'o demonstrațiune, ce au aranjat-o în centrul Vienei așa numiții Schöneriani.

Conducătorul pan-german Schönerer, a împlinit 60 de ani. Din incidentul acesta aderenții lui au voit să l sêrbătorească.

Duminecă s'a făcut manifestațiunea demonstrativă pentru șeful partidei pangermane. Un conduct de peste 200 de trăsuri, în care se aflau deputați și fruntași pan-germani și mulțime de studenți, îmbrăcați în uniforma societăților lor (Burschenschaften), au traversat stradele principale până la locuința lui Schönerer,

unde manifestanții au depus cărțile lor de vizită.

Parte mare din acest ciudat conduct s'a îndreptat după acesta spre palat, unde poliția mai întâi n'a voit să-i lase să trecă. După ce însă un deputat a declarat, că scopul lor este numai de-a depune o cunună pe monumentul împăratului Iosif, ia lăsat să trecă. La piedestalul monumentului, deputatul ținut o vorbire, care a fost șgomotos aplaudată de cei preșenți. După aceea deputatul a depus cununa pe a cărei pancliei se putea ceti inscripțiunea: „Celui dintâi împărat-„Los von Rom“.

Cununa n'a stat mult pe monument, fiind-că iute după manifestație au depărtat-o de acolo servitorii curții, dér faptul, că a fost depusă și împrejurările în cari a fost depusă, caracterizează mult rolul ce au ajuns să-l jöce estremii naționaliști germani, despre cari înainte numai cu dece ani abia se sciea ceva.

Și în mâna tuturor acestor curente extreme opuse, guvernul austriac mai are speranță, că va afla o modalitate pentru a delătura și de astă dată, cel puțin pentru un timp öre-care, izbucnirea crizei amenințătoare.

**Simplificarea administrației.** Organul oficial al ministrului de interne „*Beiläufige Közlöny*“ publică ordinațiunile referitoare la simplificarea administrației. Acestea sunt normativele pentru ordinea în conducerea administrației la comitate, la scaunele orfanale, a afacerilor relative la orfanii în comune și cercuri și în sfârșit relativ la ordinea internă a comitetelor permanente. Normativele sunt precedate de două ordinațiuni adresate municipiilor și comitetelor municipale, conținând cadrele și direcțiunea, în care se mișcă reformele ce vor intra în vigoare la 1 Ianuarie 1903.

Din dispozițiile cuprinse în numitele normative, relevăm câteva: Se ordonă anume, ca cel mult până la 1 Iulie 1903 fie care comitat trebuie să aibă *diarul său oficial* (vármegyei hivatalos lap). Cu redactarea lui va fi însărcinat unul dintre funcționari. Diarul oficial va apăre în limba oficială a statului și va aduce numai publicațiuni oficiale.

Fisolgăbirul va trebui să se prezente la o zi fixă cel puțin odată pe lună în comunele mai mari și să primescă petițiile jalbele și plângerile locuitorilor. La plângeri va trebui să caute a mijloci o împăcare; și numai după-ce nu va reuși, să ia proces verbal.

În corespondența oficială să se evite pe cât se pöte frazele de politețe. Pe de altă parte li se impune funcționarilor de a *fi politicoși* față cu partidele, a le da toate lămuririle cerute etc. Această purtare politică să li se impune funcționarilor cu o deosebită rigöre. Contravenienții se fac culpabili și vor fi trași în cercetare disciplinară.

Aceste normative mai conțin și dispoziții förte severe relativ la resolvirea cea mai grabnică a tuturor actelor date funcționarilor spre resolvire.

**În camera ungară** s'a continuat în ziua de 17 Noemvrie desbaterea asupra *idemnității*. Ștef. Kovacevics (Croat) își exprimă încrederea față cu guvernul. Partidul oratorului nu se amestecă în tulburările de partide, ci are înaintea ochilor numai raporturile Croației față cu națiunea ungară. Oratorul combate părerea, care susține, că Croația n'ar aprecia spiritul de jertfă al Ungariei. El arată, că Croația a sêvârșit fapte mari în interesul coronei lui Ștefan. Evenimentele de la 1848 sunt fals interpretate. Acelea au fost provocate de camarilla din Viena. Participarea Croației a constat numai într'aceea că Jellasich cu soldații austriaci recrutați în Croația a atacat Ungaria. (Înteruperi: De ce îl sêrbătoreșc pe Jellasich ca pe un erou național?) Atacurile opoziției în-greunéză poziția bunilor patrioți din Cro-

## FOILETONUL „GAZ. TRANS.“

### File rupte dintr'un carnet.

Pimbare pe străđile Bistriței. — Koscher Gasthaus. — Populația Bistriței după șematism și după statistica oficială. — Alte cifre comparate. — Moș Honțilă.)

Încă odată 6 Septemvrie 1902.

Să dai și lui Morpheu, ce e a lui Morpheu, nu pot altfel și pace. După prânzul comun, ce l'au luat noii öșpeți, împreună cu amabilii noștri Amphitrioni, în curtea pardosită a hotelului „Regele Ungariei“, m'am lăsat puțin să odihnesc în odaia, ce m'ö pusese la dispoziție comitetul, ca unui reprezentant al presei.

De sêră făcui o plimbare prin câte-va străđi ale Bistriței. Ciceronele meu era tinerul și neobositul învățător T. Bogdan, un pasionat adunător de poezii populare și pentru moment și el corespondent la un diar.

Ved la mai multe prăvălii inscripția „Nafta“.

— Ce-i asta?

— Așa se numește aici, ceea-ce în

alte părți se numește „fotogen“, „gaz“ său petrol.

Se vede, că nu e departe de aici Bucovina, căci și acolo tot „Nafta“ îi dice petrolului.

Dér uite, ce de inscripții hebraice pe la prăvălii.

Cât timp am fost în țără, eram un zelos cetitor și câte-va luni chiar abonat al diarului „*Der wahre Hajoetz*“ din Buresci, organ al Alianței israelite universale scris cu caractere hebraice în jargonul galițian.

Grație esercițiului căștigat prin lectura acestui diar jidovesc, puteam se cetesc aceste inscripții. Pe o distanță mai scurtă de 200 pași am vëđut următoarele inscripții:

*Rassmanns kosher Bäckerei.*

*Koscher Gasthaus des Is. Weiberger.*

*Koscher Gasthaus Wein et Bier Selchwaren.*

*Koscher Salami und Selchwaren,*

Balabusta lui Rastman, care stătea în ușa prăvăliei, ridea din inimă și dedea în semn aprobător din cap, auđind, că sciu să citeșc firma.

Sunt mulți jidovi în Bistriță și înundéză mereu pe toate văile acestea din Bucovina și Maramureș și se întind ca o pecingine rea, mai ales de când s'a construit linia ferată.

În Bistriță, după ultimul recensământ, sunt 1.316 jidovi.

Dér Români câți sunt?

Iau în mână șematismul diecesei Gherlei, din anul jubilar 1900, având convingerea, că aici voiü găsi cele mai esacte date.

Câți greco-catolici sunt în Bistriță după acel șematism?

Gășesc 1915 suflete, ér în filiile *Iadu* — nici unul, *Dorolea* nici unul, *Cușma* nici unul, *Ghinda* 80, *Jelna* 69, *Pinticu* 63, *Aldorf* 28, *Beșineu* 19, la olaltă: 2174. Greco-orientali, după același șematism, în Bistriță și numitele filii 917, va să dică Români în total: 3091.

Iau în mână recensământul oficial din același an și gășesc în Bistriță gr. catolici: 3423, în *Iadu* 84, *Dorolea* 13, *Cușma* 6, *Ghinda* 83, *Jelna* 99, *Pinticu* 128, *Aldorf* 53, *Beșineu* 36, la olaltă: 3925, gr. orientali în Bistriță și filii 1430, la olaltă Români: 5355.

Numai în orașul Bistriță, după statistica oficială, sunt 3753 Români, între cari am arătat 3423 greco-catolici. Să dicem, că din populația militară de 1208, o mie ar fi greco-catolici, cari nu sunt trecuți în șematismul diecesan. Scăđënd această mie din suma de 3423, ar rămâne suma de 2423 greco-catolici, care totuși întrece cu 508 suflete cifra prezentată în șematismul diecesan (1915).

De câte-ori exprimăm neîncrederea noastră față cu statisticele oficiale, ne referim la numărătoarele bisericesci, cređënd, că în acelea putem avé încredere deplină, căci dör trebuie să presupunem, că păstorii vor fi sciind câte oi au, și étă că cu durere trebuie să constatăm neesactitatea datelor nostre proprii în propriul nostru detriment.

Imboldit de această descoperire neplăcută, răsfoiesc mai departe și compar datele statistice din șematismul anului 1900 cu datele statistice din recensământul biuroului statistic din 1900 și ved cu durere și mai mare, că numărul credincioșilor greco-catolici și prin urmare al Românilor este în förte multe comune mult







**Dela „Tipografia A. Mureșianu“ din Brașov, se pot procura următoarele cărți:**

(La cărțile aici înscrise este a se mai adăuga pe lângă portul postal arătat, încă 25 bani pentru recomandație.)

**Taina norocului** s'eu Povestea satului Neamenenoi de Tache Brânduș. Această carte e foarte potrivită pentru poporul nostru și costă 1 cor. (+10 b. p.)

**Balade populare** de Avram Corcea costă cor. 1.60 plus 10 b. porto. Pentru România 3 lei plus 20 b. porto.

**Banca de școlă** de I. Darius, 30 b. plus 10 b. p.)

**Disciplina în serviciul educației** de I. Darius, 40 b. (plus porto 10 b)

**Idealul învățătorului român** de I. Darius, 40 b (plus porto 10 b.)

**Tragedia Calvarului** de abat. Henry Bolo traducere în românește de membrii soc. de lect. „Inocențiu M. Clain“ din (Blășiul. Prețul 2 cor. pentru România. 3 lei plus 20 b. porto.)

**Lilice dela Pind**, poezii macedonene originale și daaco-române de P. Vulcan. cor. 2 (pl. porto 10 b.)

**Cartea Sătenului**, romanele de Em. Părădeanu cor. 1 (pl. 5 b. por.)

**„In veltore“** romanele și impresii de Vlăduț, cor. 1.25 (porto 10 b.)

**„Amicul tinereții“**, Anul I. fôia de cunoștințe folositore de prof. I. Masil, legat în părăși țară costă 5 cor. (por. 20 b.)

**Povestea despre prințul Ahmed al Kamel s'eu Pribeagul îndrăgostit** Tradusă de Dr. T. Prețul 60 b. (+6 b. porto.)

**Buchetul**, culegere de cântări bătrânești și naționale de I. Pop Reteganul. Prețul 50 b. (cu porto 56 b.)

**Logodnica contelui Stuart**, povestire din viața Românilor bihoreni, de L. Radu-Suciu. 148 pag. 8<sup>o</sup>. Prețul. 1 cor (+ 10 b. porto.)

**Risete și zimbete**, de T. V. Gheaja, cu 254 de anecdote, păcălituri și povestiri glumețe. Prețul 60 b. (cu porto 70 b.)

**125 chiuțuri de cari strigă feciorii în joc**, de I. P. Reteganul Pr. 24 b. cu porto 30 b.

**Noapți de érnă** romanele pentru popor, de George Simu. Conține povești cu tendințe morale. Form. 4<sup>o</sup> 250 pag. Prețul cor. 1.20 (cu porto cor. 1.30)

**Opășuri**, cât cioplită, cât pilite și la lume împărțite, de I. P. Reteganul. Vre-o 60 de poezii glumețe. Pr. 80 b. (+ p. 10 b.)

**Schițe din Italia** de Teodor Bulc, prețul 2 cor. (+ 20 b. porto.)

**Amintiri din Grecia** de Teodor Bulc; prețul cor. 1.20 (plus 10 b. porto.)

**Poesii populare** despre Avram Iancu adunate și publicate de Simeon Fl. Marian. Prețul 1 cor. (+ 10 b. porto)

**Musa Someșană**, poezii populare din jurul Năsăudului, culese de Iuliu Bogdanu. Prețul 50 b. (cu posta 56 b.)

**Teoria dramei** cu un tratat introductiv despre frumos și artă de prof. Dr. Iosif Blaga. Prețul corone 3.60 (plus 30 b. porto)

**„Pe pragul mormântului“** de preotul G. Simu, conține versuri funebrele pentru popor și pentru inteligență. Pr. 50 bani (+ 6 b. porto.)

**Nu mă uita!** Colecțiune de versuri pentru ocaziuni funebre. Aranjată prin N. F. Neorățiu. Ediț. IV. Prețul 50 bani. (+ 5 b. p.)

**Bocete adică Cântări la morți**, adunate de L. Pop-Reteganul. Prețul 80 bani (+ 10 b. p.)

**Cursul pieței Brașov.**

Din 18 Novembre n. 1902.

Bancnot rom. Cump.	18.90	Vënd.	18.94
Argint român.	18.80	„	18.88
Napoleonilor.	19.04	„	19.07
Galbeni	11.20	„	10.30
Rublei rusești	2.54	„	—
Mărci germane	117.25	„	—

**Cursul la bursa din Viena.**  
Din 17 Novembre n. 1902.

Renta ung. de aur 4%	120.10
Renta de corone ung. 4%	97.53
Impr. căil. fer. ung. în aur 4 1/2%	90.45
Impr. căil. fer. ung. în argint 4 1/2%	97.65
Obliq. căil. fer. ung. de ost I. emis.	98.—
Bonuri rurale ungare 4%	200 —
Bonuri rurale croate-slavone	157.20
Impr. ung. cu premii	101.05
Losuri pentru reg. Tisei și Seghediu	100.80
Renta de argint austr.	120.60

Renta de hârtie austr.	100.10
Renta de aur austr.	92.05
Losuri din 1860.	150.75
Acții de-ale Băncii austro-ungară	15.66
Acții de-ale Băncii ung. de credit.	704.—
Acții de-ale Băncii austr. de credit	664.50
Napoleoniori	19.07
Mărci imperiale germane	116.92 1/2
London vista	239.10
Paris vista	95.22 1/2
Rente austr. 4% de corone	95.15
Note italiene	—

**In Transilvania**

**Cea mai mare colectură principală**

invită prin prezenta pe On. sa clientelă a-și procura

**Losuri de clasă**

pentru tragerea din:

**20 și 21 Noemvrie n. a. c.**

cu prețurile originale satorite de Direcțiune și adevă:

**Un los întreg Cor. 12.—**    **Un los de un sfert Cor. 3.—**  
 „ „ de jumătate „ 6.—    „ „ „ o optime „ 1.50

Considerând, că am plătit până acuma Onor. noastre clientele câștiguri colosale ca:

<b>Unasutămii</b> Corone pe Nr. 96229 în Brașov,	
<b>Douădecimii</b> „ „ „ 65164 „ „	
<b>Treizecimii</b> „ „ „ 22533 „ Sibiu,	
<b>Douădecimii</b> „ „ „ 12893 „ Seghedin,	
<b>Decemii</b> „ „ „ 6366 „ K-Vásárhely,	
<b>Decemii</b> „ „ „ 52070 „ Satulung,	
<b>Decemii</b> „ „ „ 65170 „ Câmpina,	
<b>Decemii</b> „ „ „ 65579 „ Râșnov,	

mai departe câștiguri de: **Cincimii, Douemii, Unamii corone etc.** în sumă totală de milioane, rezultă, că colectura noastră așa de norocoasă e de preferit față de altele.

Efectuim comanda din afară cât se poate mai prompt și plătim toate câștigurile fără nici o detragere și sub cea mai mare discrețiune.

**Jacob L. Adler & Fratele,**  
 societate de bancă în comandită, Brașov  
 cea mai mare colectură principală din Transilvania.

**Árverési hirdetményi kivonat.**

A brassói kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság, közhírré teszi, hogy az „Albina“ tak- és hitelintézet végrehajtatónak Vladescu Alexandru végrehajást szenvedő elleni 1439 kor. hátrálékos tőkekövetelés és járuléka iránti végrehajtási ügyében a brassói kir. törvényszék (a brassói kir. járásbíróság területén levő a brassói 10953 sz. tjkvi 10651/3 brsz. ingatlanra 3900 koronában ezenel megállapított kikiáltási árban az árverést elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1903 az. Január hó 19-ik napján délelőtt 9 órakor ezen kir. törv.-szék 5. számú árverési helyiségeben megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok beszárának 10% át készpénzben, vagy az 1881. LX t. cz. 42 § ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november 1-én 3333. sz. alatt kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. § ában. kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. § a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszoigáltatni.

Kelt Brassó, 1902 évi augusztus hó 1-ső napján.  
 A brassói kir. tör.-szék, mint tjkönyvi hatóság.

Kovács,  
 bíró.

1—1.(704)

**Publicație.**  
 — S'a deschis —

**Loteria a XXIII-a reg. ung. de stat**  
 pentru scopuri de binefacere,

al cărei venit curat în urma prea înaltei deciziuni a Majestății Sale c. și reg. apost. se va folosi pentru următoarele scopuri de binefacere în 11 părți egale: 1) pentru fondul ce se va crea pentru văduvele și orfanii amplexaților de stat fără mijloce, 2) Spitalul Rudolf din Kezdi-Vasarhely, 3) Reuniunea generală a femeilor ung., 4) Reuniunea Fröbel din Budapesta. 5) Reuniunea Maria Dorothea din Budapesta. 6) Asilul de copii din Budapesta. 7) Mensa academica Croată. 8) Reuniunea Stefania a spitalului de copii din Budapesta. 9) Reuniunea generală a diurniștilor. 10) Reuniunea Policlinică din Budapesta. 11) Reuniunea Maria din Budapesta.

Câștigurile ficsate în număr de 7691, după planul loteriei sunt de **365.000 corone** și anume:

1 câștig principal 150,000 Cor.	2 câștiguri	à 5,000 Cor.	50 câștiguri	à 100 Cor.
1 „ „ 50,000 „	5 „	à 2,000 „	100 „	à 50 „
1 „ „ 20,000 „	10 „	à 1,000 „	1000 „	à 20 „
1 „ „ 10,000 „	20 „	à 500 „	6500 „	à 10 „

Tragerea următoare fără amânare în **30 Decemvrie 1902** în Budapesta.

**UN LOS COSTĂ 4 CORONE.**

Losuri se capătă la Direcția loteriei r. ung. în Budapesta, (IX, Csepelrakpart edificiul vama), la toate oficiile postale, de contribuție și vamă, de sare, stațiunii ale căilor ferate, trafici și zarafii și la toate colecturile de loterie.

Budapesta, în 1 Iulie 1902

Directia reg. ung. de loterie.

**Plecarea și sosirea trenurilor de stat reg. ung. în Brașov.**  
**Valabil din 1 Octob. st. n. 1902.**

<b>Plecarea trenurilor din Brașov.</b>	<b>Sosirea trenurilor în Brașov:</b>
<b>Dela Brașov la Budapesta:</b>	<b>Dela Budapesta la Brașov:</b>
I. Trenul mixt la ora 5:20 min. dimîn.	I. Tren accel. la orele 10:4 m. séra.
II. Tr. accel. (peste Clușiu) la ó. 2:45 m. p. m.	II. Trenul de persóne la óra 7:50 dim.
III. Trenul de pers. la óra 8:13 min. séra.	III. Tr. accel. peste Clușiu la ó. 2:9 m. p. m.
IV. Tr. acc. la órele 6:45 m. dimîn.	IV. Trenul mixt la óra 9:27 min. séra.
<b>Dela Brașov la București:</b>	<b>Dela București la Brașov:</b>
I. Trenul de persóne la óra 3:55 m. dim.	I. Trenul accel. la óra 2:18 min. p. m.
II. Tren accel. la órele 6:55 m. dim.	II. Trenul mixt. la óra 9:23 min. p. m.
III. Trenul mixt la órele 11:40 a. m.	III. Trenul pers., la óra 5 — m. p. m.
IV. Trenul accel. la óra 2:19 min. p. m. (ce vine pe la Clușiu).	IV. Tren. de pers. la óra 7:55 min. dim. (care circula numai Vinerea dela Predeal.)
<b>Dela Brașov la Kezdi-Oșorheiu:</b>	<b>Dela Kezdi-Oșorheiu la Brașov:</b>
I. Trenul de pers. la óra 5:19 min. dim. (are legătură cu Tușnad la óra 9:18, cu Ciuc) Szereda, la óra 10:46 min. a. m.	I. Trenul de persóne la óre 8:25 m. dim. (are legătură cu St.-Georgiu, Ciuc-Sereda la óra 8:20)
II. Trenul mixt la óra 8:50 min. a. m.	II. Trenul de pers. la óra 1:53 m. p. m. (are leg. dela Ciuc-Gyimes la 5:17 dim.)
III. Trenul de per. la óra 3:15 m. p. m.	III. Trenul mixt, la óra 6:50 m. séra (are legătură dela Palanca la 8:54 dim.)
<b>Dela Brașov la Zérnesci (gar. Bartolomeiu)</b>	<b>Dela Zérnesci la Brașov (gar. Bartolomeiu)</b>
I. Trenul mixt la óra 9:2 min. a. m.	I. Trenul mixt la óra 7:02 min. dim.
II. Trenul mixt la óra 3:5 min. p. m.	II. Trenul mixt la óra 1:12 min. p. m.
III. Trenul mixt la óra 8:50 m. dimîn.	
<b>Dela Brasov la Ciuc-Gyimes:</b>	<b>Dela Ciuc-Gyimes la Brașov:</b>
I. Trenul de pers. la óra 5:19 min. dim.	I. Trenul de pers. la óra 8:25 m. dim.
II. Trenul mixt la óre 8:50 min. a. m.	II. Trenul de pers. la óra 1:53 m. p. m.
III. Trenul de pers. la óra 3:15 min. p. m. (are legătură cu linia Tușnad-Ciuc-Gyimes).	III. Trenul mixt la óra 6:50 min. séra. (Are legătură cu Tușnad-Diuc-Gyimes).